

BOSNÄS
SAMFÄLLIGHETSFÖRENING

PROTOKOLL NR 4

Styrelsemöte
2022-03-29

TID: 18⁰⁰-20⁰⁰

PLATS: Bosnäsgården

OMFATTNING: §46-§61

NÄRVARANDE: Per-Magnus Jaselius, Lennart Johansson, Patrik Wallström, Marie Linusson, Aija-Liisa Joachim, Peter Widjitsson och Mikael Porat

ÄRENDEN: § 46 Mötets öppnande

Ordförande hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.

§ 47 Val av justerare

Till att justera kvällens protokoll valdes Lennart Johansson

§ 48 Godkännande av dagordningen

Dagordning godkändes.

§ 49 Föregående mötes protokoll

Har skickats ut till samtliga. Påskrivet och lagt till handlingarna

§ 50 Konstitution

Styrelsen beslöt att konstituera sig på följande sätt:

Ordförande: Per-Magnus Jaselius

Kassör: Aija-Liisa Joachim

Vice ordförande: Lennart Johansson

Sekreterare: Mikael Porat

Suppleant Marie Linusson

Suppleant Peter Widjitsson

Suppleant Patrik Nilsson

Vägansvarig: Lennart Johansson

Vattenansvarig: Patrik Wallström

Badplatsansvariga:

Lindegården: Per-Magnus Jaselius

Lillgården: Lennart Johansson

Klampegården: Peter Widjitsson

Brandskyddsansvar/uthyrning av ladan: Per-Magnus Jaselius

Firmatecknare: Ordförande Per-Magnus Jaselius
och kassör Aija-Liisa Joachim.

Dessa kan teckna föreningen och göra
uttag på max 50 000 kr var för sig.

§ 51 Kvarstående frågor

- Inga kvarvarande frågor

§ 52 Skrivelser/rapporter/nya medlemmar

- Inga nya medlemmar rapporterades

§ 53 Vägfrågor

- Snöpinnar skall tas ner

§ 54 Vattenfrågor

- Systemet skall spolas 21-22/4 med åtgärder.
- Vtn.prov skall tas efter spolning och i samband med att vi skickar ut info om det skall vi återigen påminna om att varje fastighetsägare måste se till att de vet var avstängningsventilen för det inkommande vattnet finns.
- En del rör samt krökar skall ev. bytas ut.
- Bredareds Brunnsborrning spolar rent borrhål.
- Pump kommer att felsökas/bytas

§ 55 Ekonomi

- På bg finns det 465348 kr.
- Medlemsavgift kommer att skickas ut via post.

§ 56 Bosnäsgården

- Helt öppet igen efter pandemi.
- Bokningskalender för uthyrning finns på webbplatsen Bosnäs.se
- Rybergs Bygg kommer åtgärda skada vid lämpligt tillfälle.

§ 57 Hemsidan

- Vanligt ställda frågor & svar (faq) kommer att läggas ut.

§ 58 Brandskyddsarbete

- Brandskyddet skall besiktigas.

§ 59 Övriga frågor

- Borås Stad flyttar fram mötet gällande detaljplan pga av tidsbrist av Borås Stad, dom återkommer. Vi vet ej mer än det som framkommer på deras hemsida gällande planerna.
- Städdag är planerad till 23/4

§ 60 Nästa möte

Nästa möte blir 26/4

§ 61 Avslutning

Ordförande tackade alla för intresset och avslutar mötet.

Vid protokollet

Mikael von Porat

Mikael von Porat [5 Apr 2022 17:15 GMT+2]

Mikael von Porat

Justeras

Per-Magnus Jaselius

Per-Magnus Jaselius [6 Apr 2022 09:11 GMT+2]

Per-Magnus Jaselius

Lennart Johansson

Lennart Johansson [5 Apr 2022 21:25 GMT+2]

Lennart Johansson